



欧足联主席普拉蒂尼酝酿在红黄牌规则外增设白牌(处罚如对裁判等非竞技因素犯规的球员离场10分钟),以维护裁判的绝对权威。但是,绿茵场上的黑衣法官,每年总有那么几天,要让人怀疑他们明察秋毫的水准。仅以红牌为例。上赛季,就有英超裁判马里纳傻傻分不清张伯伦和吉布斯的笑料,重演当年西村雄一错认郜林为李玮峰的尴尬;2010年世界杯,凯塔碰瓷卡卡,让巴西帅哥无辜两黄变红,主裁判也没能看清真相。以上几例好歹还是眼神不好,最近的裁判事件则有点走火入魔。在法甲,乌拉圭球星卡瓦尼因为一次庆祝动作无辜被罚出场;而在洪都拉斯联赛,一位门将则因为摸了对手屁股而被出示红牌。

举枪扫射的动作是许多射手爱用的庆祝方式,卡瓦尼因为这个动作吃到红牌,实在太冤。

## 欧足联主席普拉蒂尼酝酿增设白牌 回忆那些曾经莫名其妙的红牌 裁判如此傲娇 引无数球迷笑折腰



向裁判亮黄牌,也只有加斯科因这种牛人才敢做。

### 一定是庆祝的方式不对

卡瓦尼在对阵朗斯比赛中打破进球荒之后,兴奋地跪地做举枪瞄准状庆祝。主裁判拉威尔认为他的枪口对准了朗斯球迷方阵,有挑衅的意味,于是出示红牌将其罚下。举枪瞄准本是卡瓦尼在法甲常用的庆祝方式。其实,在这张红牌的前后5分钟内,拉威尔还罚下了另外两名球员,根本停不下来。

认定球员挑衅对手是主裁判严厉出牌的理由之一,有正确时,也有啼笑皆非时。2005年世少赛,中国队击败东道主秘鲁,门将王大雷在终场哨响之后抱起皮球,走到中场将球交还给主裁判,却得到一张红牌作为回馈,理由是王大雷抱着

球在秘鲁球迷面前庆祝过久,有挑衅嫌疑;2002年利物浦在海布里球场挑战阿森纳,枪手球迷不停侮辱红军后卫卡拉格,还向他投掷硬币,愤怒的卡拉格捡起硬币扔回看台,结果主裁判莱利飞奔半场前来给他出示红牌。

巴西球员图里奥曾在一场巴西联赛带球突破对方后卫和门将之后,将球停在门线上,然后用脚后跟将球颠起后磕进门内,当值主裁判也看不下去这个侮辱性动作,直接将他红牌罚出。同样的事情发生在2006年的多哈亚运会男足1/4决赛,伊朗球员博哈尼用相似的方式侮辱了中国队,但他没有得到红牌惩罚。

### 对手的屁股摸不得

在最近一场洪都拉斯联赛,马拉松队门将莫拉雷斯出击摘下任意球之后,友好地拍了拍对方球员的屁股,却被主裁判认为是“耍流氓”而吃到红牌。

德国著名女裁判施泰因豪斯2010年吹罚柏林赫塔和亚琛的比赛时,赫塔球员

迈尔当众摸了施泰因豪斯的胸部,然后才反应过来主裁判不是平时的男人,赶忙道歉。而施泰因豪斯也是低头看了胸部半天才反应过来,但她的胸怀比那位洪都拉斯裁判宽广多了,并没有亮牌。

### 别跟主裁判说话

2007年意乙,虎落平阳的尤文图斯客场挑战里米尼,内德维德第41分钟在禁区被对手凶狠铲倒,裁判没有表示。尤文后卫巴尔扎雷蒂在半场结束后,在走向更衣

室的途中试图和主裁判讨论一下这个判罚,结果裁判冷冷地说:“闭嘴,我什么也不想听!”这还没完,裁判在下半场鸣哨开球前,先掏出一张红牌把巴尔扎雷蒂罚下。

### 抢戏不会有好下场

1995年,效力格拉斯哥流浪者的加斯科因在一场英超比赛中捡起主裁判不慎掉在地上的黄牌,并向裁判出示了一下,结果被不懂幽默的裁判出示当场比赛的第二张黄

牌罚下。上赛季德甲,不来梅球员阿诺托维奇在被主裁判黄牌警告之后,趁着裁判转身时做了一个将球踢向裁判的假动作,不过眼观六路的裁判马上转身向他出示红牌。

### 主裁判失恋最大

2002年的一场智利甲级联赛,主裁判卡马萨先将球员卡拉斯踢倒在地,然后以假摔为名将其红牌罚下。智利足协拟对卡马萨终身禁赛,后来裁判工会干预,改为只停哨一年,并去精神病院做定期治疗才解禁。卡马萨在和女友保拉·米兰达分手之后做出

更荒唐的行为,他当时执法的一场比赛,其中一方正是情敌安杰罗·洛佩斯所效力的比亚尔队。卡马萨开场前直接告诉洛佩斯,他会让比亚尔赢不了。果然输球的比亚尔向足协裁判委员会递交一份申诉,指控卡马萨因为情感纠纷而故意陷害该队。南都供稿

### 郑雄不满被媒体称土鳖 称将起诉保护名誉权



国青亚青赛不敌卡塔尔无缘四强,也和明年亚青赛擦肩而过。赛后有武汉媒体将矛头对准了主帅郑雄,昨日郑雄本人发多条微博称自己受到了记者的侮辱,会通过司法部门起诉保护自己的名誉权。

10月19日武汉某媒体,记者发表了一篇《海归+土鳖=十年无奇迹》文章。文章中写道:这一届国青拥有13名留洋球员,阵容之豪华前所未见。相比之下,武汉籍土帅郑雄就悲剧了,被外界集火批判——满桌的好材料,被一个坏厨子给糟蹋了。然而国青出局,真那么简单,只是个阴差阳错的故事么?在众多海归球员映衬下,国青主帅郑雄脸色不太好看,显得别样土鳖。

郑雄昨日在微博上表达了自己的愤怒:“在网上看到xx记者的文章让我寒心。1.对我人格的侮辱。2.对国青队的情况根本不知。3.没有一点足球专业知识。此事我会通过司法部门起诉保护我的名誉权!”

值得一提的是,郑雄在23岁退役后进入武汉市公安局江汉分局治安科工作,当教练前他是一个地地道道的武汉警察。曾是警察的郑雄维权意识很强,希望通过司法途径解决此事。李艳

### 奥运冠军陈定强暴女友? 以结婚诱骗上床随后分手



昨日,一名女性网友突然爆出与2012年伦敦奥运会20公里竞走冠军陈定有过恋爱关系,并称陈定以婚约为由多次“强暴”她和她发生关系。此事一出很快便引起了各方关注,记者随后联系上陈定,对于该爆料人的身份陈定明确表示确实与其有过恋爱关系,不过对于“强暴”一说陈定坚决否定,并表示没想到会闹成这样。

“我确实没有想到会闹成现在这样,我确实和这位女孩有过一段恋爱关系,我觉得年轻人谈恋爱很正常,也不知道为什么会变成现在这样。”言语中,陈定显得有些无奈和郁闷。陈定表示,自己还是希望把注意力放在训练上,不希望过多地受到这方面影响。

这位取名为“跳舞香水wiki”的女性自称叫“佳佳”,她详细忆述今年9月中陈定在长白山二道白河训练基地蓝江酒店与她相处的过程,并称陈定以要与她结婚为由,多次要求和她发生关系,之后却毫无理由地提出分手。

昨日,“佳佳”又在微博上晒出自己与多名女性的聊天截图,这些女生都是与陈定交往过的网友,她发现陈定与自己谈恋爱时,还跟其他女生保持情侣关系,脚踏多只船。另外,“佳佳”称陈定自爆把出生年龄从1987年改成了1992年。林峰